
 

SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS NOSSOS 
TRABALHOS. 
 

HAVENDO NÚMERO LEGAL, DECLARO ABERTA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, 

TERCEIRA DO CORRENTE MÊS DE OUTUBRO DE 2025. 33ª SESSÃO DA 19ª (DÉCIMA NONA) 

LEGISLATURA.  

 

DIA 20 de outubro de 2025 

FIQUEMOS EM PÉ PARA OUVIRMOS A LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO. CONVIDO O VEREADOR 

FELIPE CÉSAR DE PAULA QUE PROCEDA À LEITURA. 

 

*************************** 

 

SOLICITO AO VEREADOR VÍTOR MAZZUCATTO, 1° SECRETÁRIO DA MESA, QUE PROCEDA À LEITURA 

DAS MATÉRIAS DO EXPEDIENTE. 

Indicação Nº 273/2025 - Assunto: Sugere-se ao Chefe do Poder Executivo que determine ao setor 
competente a realização de estudos para: A instalação de um corrimão central na escadaria da 
arquibancada do campo de futebol, localizado no Centro Olímpico Municipal Octávio Pilon, conforme 
exemplo abaixo; Autoria: DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES 
 
Indicação Nº 274/2025 - Assunto: Indico à Mesa, na forma regimental, que seja oficiado ao Excelentíssimo 
Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, solicitando ao setor competente que seja realizada a manutenção 
dos bancos da Praça Jardim dos Cantares, localizada no bairro Sebastiane, em frente à Escola Adelaide Tozzi. 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Indicação Nº 275/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, junto ao setor 
competente, realize a reforma e manutenção da quadra poliesportiva situada ao lado do Projeto Vivendo e 
Aprendendo, na Rua Padre Alcides Luvizotto, s/n, bairro Nova Cerquilho. Autoria: SIMONE FEHER 
BELLUCCI 
 
Indicação Nº 276/2025 - Assunto: Indico ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal que, junto ao setor 
competente, realize, com brevidade, a atualização da página da Prefeitura Municipal de Cerquilho — Bolsa 
Família — Lista de Beneficiários, pois a mesma encontra-se desatualizada desde novembro de 2023, sendo 
necessária a divulgação mensal dos beneficiários. Autoria: SIMONE FEHER BELLUCCI 
 
Requerimento Nº 45/2025 - Assunto: Requeiro, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, ou ao setor competente da Prefeitura (como a Secretaria de Fazenda, de Meio 
Ambiente, ou de Fiscalização), para que encaminhe a esta Câmara Municipal, no prazo legal, as seguintes 
informações e documentos: Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
Requerimento Nº 46/2025 - Assunto: Nos termos regimentais, requeiro que seja oficiado ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Cerquilho, para que, dentro do prazo legal, encaminhe a esta 



 

Casa de Leis as seguintes informações referentes ao convênio/contrato com o Corpo de Bombeiros ITT: 
Autoria: VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 50/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos ao 
aluno Lorenço de Oliveira Santos, estudante do 9º ano da Escola Municipal de Ensino Fundamental 
“Professora Adelaide Tozi”, pela brilhante conquista da medalha de bronze na 2ª Edição da Olimpíada 
Nacional de Nanotecnologia (ONANO), realizada no último dia 11 de outubro, no auditório Ruy Barbosa da 
Universidade Presbiteriana Mackenzie, em São Paulo. Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER, VITOR 
AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 51/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos à 
Rede Municipal de Educação de Cerquilho, ao Secretário Municipal de Educação, Sr. Osinaldo de Oliveira, e ao 
Prefeito Municipal, Sr. Du Pilon, em razão da expressiva conquista do 1º lugar na categoria Educação do 
Prêmio Band Cidades Excelentes – Edição 2025, promovido pela TV Band em parceria com o Instituto Áquila. 
Autoria: Cleuza da Silva Belino, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, DANILO PERIM TEIXEIRA POSSES, Dé 
Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, EDILENE BELLUCCI, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO 
SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, VITOR AUGUSTO 
MAZZUCATTO 
 
Moção Nº 52/2025 - Assunto: Apresentamos à Mesa, nos termos do que dispõe o Art. 193, inciso IV, da 
Resolução nº 176/2011 (Regimento Interno), a presente Moção de Aplausos para os alunos medalhistas na 
premiação da Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas (OBMEP). Autoria: DANILO PERIM 
TEIXEIRA POSSES, EDILENE BELLUCCI, ANTÔNIO CARLOS LEITE RIBEIRO, CLEITON DA LUZ SCUDELER, 
Cleuza da Silva Belino, Dé Santos/JOSÉ ARAÚJO DOS SANTOS, FELIPE CESAR APARECIDO DE PAULA, SÍLVIO 
SANTOS MELLO, SIMONE FEHER BELLUCCI, THAMIRES ANCHIETA DA SILVA, Vinícios Alexandre 
Morás/Professor Vinícios Morás, VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO, MAURO ANDRÉ FRARE 
 
Moção Nº 53/2025 - Assunto: Apresento à Mesa, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos às 
atletas do Studio Las Chicas, sob a orientação da treinadora Josiani Bellucci, pelas notáveis conquistas 
alcançadas no Campeonato Brasileiro de Pole e Acrobacias Aéreas – Esporte e Arte, competição de âmbito 
nacional organizada pela Federação Internacional POSA (Pole Sports & Arts World Federation). Autoria: 
VITOR AUGUSTO MAZZUCATTO 
 
Projeto de Lei Nº 21/2025 - Assunto: Dispõe sobre abertura de crédito adicional suplementar de R$ 
1.125.000,00 (um milhão, cento e vinte e cinco mil reais) para fins que especifica e dá outras providências. 
Autoria: PAULO ROBERTO PILON 
 
Projeto de Decreto Legislativo Nº 11/2025 - Assunto: Concede o Título de Cidadão Honorário de 
Cerquilho ao Ilustríssimo Senhor Celso Ubirajara Russomanno Autoria: CLEITON DA LUZ SCUDELER 
 
 

**************************** 

 

COLOCO A PALAVRA À DISPOSIÇÃO DOS SENHORES VEREADORES INSCRITOS. SOLICITO 

AO VEREADOR SÍLVIO SANTOS MELLO, 2º SECRETÁRIO, QUE CONTROLE O TEMPO 

REGIMENTAL DE 15 MINUTOS PARA CADA VEREADOR, EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 

123, INCISO I DO REGIMENTO INTERNO. 

    ****************************** 
 
 


